



# Студенческий Вестник

4 марта 2011 года

Выпуск №1

## ПРАЗДНИК ВЕСНЫ -

*8 марта*

### ВНИМАНИЕ :

- > Проводится конкурс на звание «Студент года». Условия участия читайте на стр.4
- > Объявляются конкурсы на лучшее название студенческой газеты. Стр.4
- > В редакцию газеты требуются фотокорреспонденты, журналисты и просто активные люди, желающие заявить о себе.

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ :

ИНТЕРВЬЮ: Весна идет, весне дорогу!	2
ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ: Женщины, изменившие мир	2
ФОТОРЕПОРТАЖ: Знаем Конституцию!	3
ДАЕШЬ МОЛОДЕЦЬ! Учиться и работать: встреча с В. Путиным	4
КОНКУРС: «Студент года», «Придумай	4

Пусть будет этот День Весны  
Для Вас особенно чудесным  
И полным ясной глубины,  
И прянных запахов древесных.  
Пусть алый цвет и бирюза  
Рождают праздничность и  
песни,  
Пусть будут яркими глаза,  
И будут радостными вести!



8 марта - «Международный женский день», праздник весны и внимания к женщине. В этот день мы освобождаемся от работы, а наши 'прекрасные половинки' ожидают от нас знаков внимания, цветов и подарков. Такова традиция. Мы радуемся празднику, не особенно вникая в его смысл. Проходит время, смысл праздника окончательно выветривается, и мы иногда спрашиваем се-

бя: что, собственно, и зачем мы празднуем?

Праздник 8 марта был задуман не как день прославления Прекрасной Дамы, но женщины-революционерки. Этот праздник на заре революции газета "Правда" называла "днем женского Рабочего Интернационала", это праздник женщин, стремящихся быть равными в правах с мужчинами, это день эмансипации. Сегодня

праздник утратил свое историческое предназначение. Хотя в этот день во многих странах все еще проходят массовые акции.

Но как бы не отставали женщины свою независимость, главным для них остается внимание и забота со стороны мужчин. Дарите цветы своим любимым женщинам, матерям, сестрам, девушкам и подругам. И не только на 8 Марта!

## Дорогие наши женщины!

С огромной радостью приношу свои искренние поздравления с Международным Женским Днем! Праздником Весны и Любви! Праздником Красоты и Нежности! Мир без женщины одинок. Пробуждение новой жизни, тепла, света и любви... Лишь женщина способна соединить вместе и пронести через всю жизнь эти качества. Желаю Вам всегда быть обаятельными, добро-

сердечными и милыми, желаю всегда хранить те замечательные качества, благодаря которым наша жизнь становится светлее. Пусть каждая из Вас будет по-настоящему счастлива! Пусть Вашей душе всегда будет весна, счастье, любовь и удача не покидают Вас никогда. Пусть тепло этого праздника весь год согревает Ваши сердца. С праздником!



А.В. Кочетков.  
Директор техникума



Шушпанова Галина Юрьевна



Шлыков Александр



Коломоец Алексей



Лавринец Ольга

## ВЕСНА ИДЕТ, ВЕСНЕ ДОРОГУ!

Наступает весна. Меняются настроение, планы. Когда-то с этого месяца начинался новый год. «Как встретишь, так и проведешь...» Что ждут от весны студенты и работники техникума, как готовятся к празднику 8 Марта и почему его так любят? **Лавринец Ольга, инспектор ОК** «Весной начинает оживать природа, всё приобретает яркие цвета. Этот зелёный цвет просто завораживает. Это время любви, приятных знакомств. Праздник 8 Марта очень важен для меня. Мы собираемся вместе с самыми любимыми и близкими людьми. В душе какое-то весёлое, праздничное настроение».

**Шлыков Александр, гр. Пр-1-4:** «Я жду весну, потому что люблю играть в футбол на свежей поляне, на чистой траве. Хочу поздравить с праздником маму и подарить ей цветы. А еще весной, идешь по улице, и радостно становится, когда смотришь на девушек, а они

улыбаются». **Шушпанова Галина Юрьевна, начальник отдела кадров**: «Весна для меня – это радость, утро, солнце яркое и щебетание птиц, и, конечно же, цветы! Обновление природы происходит каждый год, в наших душах просыпаются новое мироощущение и радость общения с окружающими. Словеса, как легкие птицы, вылетают, и хочется говорить только добрые, теплые слова! **Коломоец Алексей, гр Пр-1-4:** «для меня весна это радость, это утро, фильмы и поцелуй. Это время, когда уходит зима, становится теплее. Хорошо гулять с любимым человеком в лесу. Говорят, что весна это пора любви, и я думаю, что это так. У человека в это время года обостряются чувства. Для меня весна это просто хорошее время, когда очень приятно находиться рядом со своей девушкой».

**Синельникова Зоя Михайловна, вахтер:** «Приход весны означает начало праздников 8 Мар-

та. Сама весна – это праздник, праздник цветов и желаний. Снова оживают деревья, и человек преображается, расцветает, появляется желание жить и радоваться всему, что окружает человека». **Вокальная группа «Девчата», гр. П-IV-2:**

«Для нас весна это всегда цветы, улыбки, солнечное настроение, радость в глазах скружающих нас людей. Но эта весна для нас чуточку грустная, так как она последняя в этом техникуме. А впереди у нас сессия, защита дипломных проектов – взрослая жизнь, одним словом, 8 Марта – «Международный женский день», праздник весны и внимания к женщине. В этот день мы освобождаемся от работы и ожидаем знаков внимания, цветов и подарков. Наш творческий коллектив поздравляет всю прекрасную половину нашего техникума с этим замечательным праздником».



Синельникова Зоя Михайловна



Ефимова Софья, Матак Светлана, Пьянкова Ольга, Лазуткина Анна

Пускай душа не знает холода,  
Как ясный день, как сад в цвету.  
Пусть будет сердце вечно молодо,  
Добром венчая доброту!  
Здоровы будьте и удачливы без меры,  
Желаю Вам успехов,  
светлой веры,  
И пусть Вам путеводная звезда  
Жизнь освещает ярко и всегда!

## ЖЕНЩИНЫ, ИЗМЕНИВШИЕ МИР

Они обладают потрясающей силой духа, не боятся опережать время и выходить за рамки предложенного. Именно их достижения вызывают у вас наибольшее восхищение и уважение. Это женщины, изменившие мир. **Берта Бенц** – первая женщина, прокатившаяся на автомобиле. Когда ее муж Карл изобрел трехколесный экипаж с бензиновым двигателем и горожане принесли его с недоверием, Берта

одна поехала на автомобиле. И Карл поверил в себя. Кстати, именно ее капитал стал стартом для бизнеса Карла Бенца и именно ее талант маркетолога превратил автомобиль из забавной, но бесполезной технической штуковины в вещь, имеющую практическое применение.

**Хейди Ламарр** изобрела систему связи, ставшую основой для сотовой связи. **Стefани Кволек** – пулене-

пробивающие бронежилеты появились благодаря кевлару, который она изобрела. **Ада Лавейс** – математик, написавшая первую компьютерную программу. В честь неё назван язык программирования Ada, а в день ее рождения – 10 декабря – программисты отмечают профессиональный праздник.

А еще женщины придумали: глушитель для автомобилей (Доротес Джойс), «дворники»

тоже придумали женщины: первые механические – Мэри Андерсон, электрические – Шарлотта Бриджвуд, шприц, которым во всем мире замазывают отпечатки (Бетти Грем); циркулярная пила (Табита Бэббит), А. палеонтолог Мэри Аннинг в начале XIX века первой в мире нашла скелеты ихтиозавра, плезиозавра и птеродактиля, по которым были воссозданы картинки вымерших животных.



### ЗНАЕМ КОНСТИТУЦИЮ!

Конституция - это основной закон государства, определяющий его общественное и государственное устройство, порядок и принципы образования представительных органов власти, избирательную систему, основные права и обязанности граждан.

«Знатоки Конституции РФ». В игре был сделан акцент на статьи Конституции РФ, символику страны. Зрители многое узнали про Конституцию. Узнали, что такая конституция, когда она принята.

Ответы игроков на вопросы - это повод задуматься о себе, о нас, о нашей жизни в нашей замечательной стране - России!



Жюри: Ульянов Д.А., Иргашева С.В.,  
Букатина Т.А.

В феврале в актовом зале техникума состоялась деловая игра



Конкурс знатоков Конституции



Команда «Высший класс» (гр. П-II-2)



Команда «Кислота» (гр. X-II-B)



**Музыкальная поддержка.  
Вокальные группы  
«Студенты»,  
«Параллель»  
и «Девчата»**



Команда «Высший класс»



Команда «Кислота»



Член жюри: Иргашева С.В. представляет самую креативную урну. Победитель команда «Кислота»



Знатоки Конституции РФ - команда «Высший класс». Награду получает капитан команды Илясов Сергей



Члены счетной комиссии объявляют общие баллы команд.



## УЧИТЬСЯ И РАБОТАТЬ: ВСТРЕЧА С В. ПУТИНЫМ



Встреча премьер-министра В. В. Путина с представителями студенческих организаций ведущих вузов страны состоялась 26 февраля в Штабе Госкорпорации «Олимпстрой» на территории Олимпийского парка. Поприветствовав молодежь, Путин первоначально поделился впе-

чатлением от строящихся по всему городу объектов. Он признался, что на него стройка произвела сильное впечатление. Затем он предложил студентам задавать вопросы. В первую очередь учащихся заинтересовала стипендия. Премьер отметил, что во многих западных стра-

нах и в Китае стипендий вообще нет, а образование платное. Но отменять выплату стипендий в России Путин не собирается. Напротив, он пообещал проиндексировать ее не на 6,5%, как планировалось, а с 1 сентября – на 9. Еще произвело недовольство по поводу обложения НДФЛ 25% стипендионного фонда, которые идут на бонусы. Премьер пояснил, если их не облагать бременем, появится почва для злоупотреблений, но студентов это не касается – не такие большие деньги, поэтому можно сделать исключение. Студенты подготовили

предложения к законопроекту «Об образовании». Учащиеся предлагают сохранить социальные стипендии, зафиксировать стоимость оплаты за общежития и публично распределять бюджетные места в вузах. Последнее удивило премьера. Он считает, что вся информация обязательно должна выкладываться в Интернете в режиме реального времени. «Появилось бюджетное место – сразу на сайте», – заявил Путин. Именно на этой встрече и произвело признание премьера в том, что из всех талисманов Олимпиады-2014 ему больше всех нравится леопард.

## СТУДЕНТ ГОДА!

С марта по май в Котовском индустриальном техникуме будет проводиться конкурс на звание «Студент года». Целью конкурса является выявление и поддержка социально активных, интеллектуальных и творчески одаренных студентов.

## Участники конкурса:

- В конкурсе могут принимать участие студенты КИТ всех специальностей не младше второго курса обучения, имеющие в течение всего периода обучения высокие достижения по основным направлениям:
1. Отличные и хорошие результаты по учебной деятельности;
  2. Значительные достижения в научно-исследовательской работе;
  3. Активное участие и хорошие результаты в спортивной жизни;
  4. Активное участие в общественной жизни техникума.

От каждой группы может быть выдвинуто не более 1-го студента 2, 3 и 4 курсов обучения.  
Этапы проведения конкурса:

1 этап. «Визитная карточка» - представление группы поддержки конкурсанта

Творческое эссе конкурсанта на тему: «Каким явишь свой техникум через 10 лет», «Какой я виджу свою специальность в будущем»

2 этап. голосование студентов и преподавателей.

3 этап. (Финальный) Конкурсная комиссия на основе анализа результатов научно-исследовательской и учебной деятельности объявляет лучшего студента техникума.

## Номинации конкурса:

Гран-при «Студент года» - личный вклад в общественную жизнь техникума, отличная успеваемость, активное участие в научно-исследовательской работе, инновационной деятельности, здоровый образ жизни, активное участие в культурно-массовых и спортивных студенческих мероприятиях.

Номинация «Интеллект» - значимость научно-исследовательских разработок конкурсанта; высокая успеваемость, успешное участие в олимпиадах областного и всероссийского уровня.

Номинация «Лучший спортсмен года» - наличие собственных высоких спортивных достижений, спортивных наград и званий; активное участие в развитии массовой физкультурно-оздоровительной работы, в том числе по месту жительства; активная деятельность по пропаганде здорового образа жизни среди молодежи.

Номинация «Лучший общественник года» - активное участие в решении социально-значимых проблем студенчества; личный вклад в развитие студенческого самоуправления; личный вклад в общественную жизнь техникума; отзывы администрации техникума о деятельности конкурсанта.

## ПРИДУМАЙ НАЗВАНИЕ

## Студент!

Приглашаем тебя принять участие в конкурсе на интересное название студенческой газеты.

Также для выпуска газеты приглашаем творческих и активных людей. Ждем от Вас материалов о жизни в группах, рисунки, фотографии, стихи.

## ГАЗЕТА ДЛЯ СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

Выпуск подготовили:

Жеребцова Н.А.

Мамонтова Т.Н.

Ухуханова Э.У.

Редакция:

Библиотека КИТ

тел.: 4-25-26

**Сайт техникума  
kit-68.3dn.ru**